

正剧偶像化让演员受益不少



本报综合消息 3月8日,由SMG影视剧中心主办的2016上海电视剧制播年会暨首届中国电视剧品质盛典在上海落幕。在3月8日晚举行的电视剧品质盛典上,导演郑晓龙凭借创下东方卫视建台以来最高收视纪录的电视剧《芈月传》夺下杰出导演成就奖。孔笙、李雪凭借《琅琊榜》获得年度最具品质导演奖。年度最具品质制作人奖花落《琅琊榜》、《伪装者》的制片人侯鸿亮,年度原创剧本奖则被《大好时光》的编剧

王丽萍和《虎妈猫爸》的编剧申捷共同捧走。

胡歌凭借《琅琊榜》、《伪装者》、《大好时光》三部作品一人揽下年度品质表演大奖和年度最具市场号召力演员两项大奖,霍建华则在获得年度最受欢迎男演员奖的同时和胡歌分享了年度最具市场号召力演员奖。靳东凭借“明台”一角获得年度最具实力男演员奖,王凯获得年度最具人气男演员奖。“明家三兄弟”将表演类大奖悉数收入囊中。

2015年电视剧行业最大的破局是以《琅琊榜》、《伪装者》为代表的一批品质剧崛起,在主流收视人群和年轻粉丝群体中同时获得共鸣,为国剧创作提供了艺术价值与商

业价值、传统趣味与新趣味兼具的范本。当日举行的制播年会行业论坛上,靳东和胡歌还被邀请到台上探讨“世代交替下,演员与制作方对彼此的期待与产业未来的追求”,现场还以弹幕互动,一时间场面热烈。

胡歌在这一年成为行业内外最受瞩目的演员之一,完成了从“偶像派”到“实力派”的转型。和胡歌相反,演员靳东则是在“实力派”的基础上收获了不少的人气。在业内看来,两人的变化无疑得益于“正剧偶像化、偶像正剧化”这一新的行业趋势,偶像化的正剧创作思路给电视剧行业带来了新的启迪。

作为行业新趋势的受益者,胡歌谈道:“若干年前,遇到的作品分界线还是比较明显的,一眼就能看出偶像还是正

剧。但毕竟戏剧学院出身,我心里还是有一种对于艺术的追求,想证明自己有实力。但是苦于过早地被大家定位了,所以很难有机会去演正剧,所以我很幸运,因为有这个趋势出现了,所以才会有像《琅琊榜》、《伪装者》这样的剧找到我。”

被网友称为“老干部”的靳东则认为,每个时期大家的审美不同,现在80后、90后、00后大家的需求各不相同,但无论在任何时代,归根结底都是内容为王。“我希望我这一生都是一个演员,保护好自己,每个戏都会严肃和慎重地对待。”

近几年,越来越多的演员开始参加综艺节目的录制,这似乎也成为演员职业发展的新方式。培养了许多成功艺人的制片人蔡艺侬坦言,目前拍真人秀的确要比演影视剧有效率,片酬高、时间短。她认为,艺人和经纪公司必须在这件事上做出长远的规划,谨慎选择,避免在真人秀和影视作品之间“进进出出”,最终导致无法沉淀角色,失了演员的本职。

胡歌到目前为止还没有参加过真人秀节目,他认为现在的演员和过去不一样,越来越多元化,所以不存在影视演员不能或者不应该去接真人秀。不过胡歌把自己比喻成“储值卡”,认为自己作为一个创作者在这方面比较谨慎:“我不是信用卡,不能过早透支自己。哪天遇到一个自己真正感兴趣的,才会考虑参加。”(邱伟)

李湘上节目找“心动”



本报综合消息 3月8日,浙江卫视在京举办明星夫妻档真人秀《一路上有你》第二季看片会,张智霖、袁咏仪;王岳伦、李湘;沙溢、胡可三对参与节目的夫妻档曝光。在节目中被问及夫妻相处之道时,李湘直言“老夫老妻之间,平平淡淡才是真”。

节目中,袁咏仪、胡可、李湘穿着婚纱接受采访,当被问及结婚这么多年后是否还会对老公有心动的感觉时,袁咏仪毫不犹豫地回答:“我有,不知道他有没有。”听到老婆如此热烈的表白,张智霖感动回应:“老婆我爱你。”接着胡可也表示自己对沙溢特别心动。在前两位老婆热情甜蜜的告白后,李湘却出乎意料地回答:“老夫老妻天天在一起嘛,感觉就是平平淡淡过日子才是真。”

《一路上有你》第二季将于3月12日起在浙江卫视开播,据节目负责人介绍,第二季将远赴老挝和西班牙,三对明星夫妇将在旅途中克服种种难关,寻找到爱的12种能量,还有一对婚姻幸福的素人夫妇“花甲背包客”加盟,观察指出夫妻相处中可能出现的问题。李湘表示,“希望上了这个节目之后会有再次心动的感觉。”(许青红)



《开罗宣言》宣传海报

刘嘉玲旗袍拍出46万余元

本报综合消息 3月8日,史诗谍战片《开罗宣言》在京举行首映会。幕后主创和饰演希特勒的德国演员福乐克、饰演英国前首相丘吉尔的麦寇、饰演前苏联特工佐尔格的丹尼尔等向媒体做推介,一再强调这是真正的商业大片。

片方介绍,《开罗宣言》由军旅作家刘星担任总导演,刘嘉玲、胡军、韩雪、马晓伟、陈冲、姚笛等主演。为了吸引年轻观众,片方将刘嘉玲主演的宋美龄的旗袍,以及韩

雪、陈冲、姚笛等在片中穿过的戏服做全国巡拍。刘嘉玲的一件旗袍在上海首站拍卖中,拍出46.6万元的天价。

据了解,刘嘉玲的这些旗袍出自曾获奥斯卡提名的香港著名服装设计师奚仲文之手。刘嘉玲在接到角色后立刻联系长期合作的奚仲文。后者在查阅大量宋美龄的图片资料后,为刘嘉玲量身定做了八套华美的旗袍,并在香港挑选了四位专业做传统旗袍的师傅,手工为刘嘉玲缝制了这几套旗袍,小到每一粒扣子都是手工缝制。(聂宽冕)

莱昂纳多下周来京宣传《荒野猎人》

本报综合消息 在中国影迷的千呼万唤下,刚刚手捧奥斯卡小金人的莱昂纳多·迪卡普里奥终于敲定来华档期。据出品方奥飞确认,莱昂纳多将于3月20日来京为电影《荒野猎人》宣传造势并举行粉丝见面会。

据悉,这部奥斯卡热门影片已经定档3月18日,而这也是莱昂纳多首次来华宣传电影。此行足以证明《荒野猎人》片方对于中国市场的重视和票房信心。

作为电影的主角,莱昂纳多·迪卡普里奥的“荒野求生记”真切而凛冽,为了成功塑造皮草猎人“休·格拉斯”莱昂纳多不仅专门学习了如何使用毛瑟枪、在野外生火,还找了一位精通古代治疗技术的医生学习,并且学会了说Pawnee和Arikara这两种印第安语言。在严苛的环境条件

和不断的自我突破下,莱昂纳多为观众呈现出了演艺生涯“最难刻画的角色”。

影片中格拉斯在大自然的残酷环境下承受着伤痛,却又依赖着自然的力量生存下来。对于莱昂纳多来说,影片不仅是男主角的生命旅途,更是展现了人类文明的发展、人类与自然的关系。此次来华,莱昂纳多不仅要为电影《荒野猎人》宣传造势,更是肩负着传递环保观念的责任。

(李俐)

